
	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

4	
  +	
  3	
  +	
  2	
  =9	
  

4 poires, 3 oranges et 2 
pommes. Combien y a-t-il 

de fruits ? 

6	
  +	
  7	
  +	
  12	
  =	
  25	
  

6 agneaux, 7 vaches, 12 
chevaux. Combien y a-t-il 

d‘animaux? 

10	
  +	
  5	
  +	
  3	
  =	
  18	
  

10 poireaux, 5 choux, 3 
carottes. Combien y a-t-il 

de légumes? 

13	
  +	
  14	
  +	
  5	
  =	
  32	
  

13 roses, 14 tulipes, 5 

marguerites. Combien y 
a-t-il de fleurs ? 

7	
  +	
  4	
  +	
  3	
  =	
  13	
  

 7 tee-shirt, 4 pantalons, 
3 jupes. Combien y a-t-il 

de vêtements ? 

3	
  +	
  6	
  +	
  8	
  =	
  17	
  

3 pépites, 6 rubis, 8 
émeraudes. Combien y a-

t-il de pierres 
précieuses? 

8	
  +	
  2	
  +	
  3	
  =	
  13	
  

8 carambars, 2 sucettes, 
3 malabars. Combien y a-

t-il de bonbons? 

7	
  +	
  13	
  +	
  8	
  =	
  28	
  

7 pies, 13 coucous, 8 

merles. Combien y a-t-il 
d’oiseaux? 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

6	
  +	
  4	
  =	
  10	
  

6 oranges, 2 poireaux et 

4 bananes. Combien y a-

t-il de fruits ? 

5	
  +	
  4	
  =	
  9	
  

5 moutons, 3 roses et 4 

chèvres. Combien y a-t-il 

d‘animaux? 

5	
  +	
  6	
  =	
  11	
  

5 artichauts, 6 choux 
fleurs et 4 tulipes. 
Combien y a-t-il de 

légumes? 

8	
  +	
  9	
  =	
  17	
  

8 jonquilles, 9 tulipes et 3 

oranges. Combien y a-t-il 
de fleurs ? 

8	
  +	
  2	
  =	
  10	
  

4 cartables, 2 robes et 
8 casquettes. Combien 
y a-t-il de vêtements ? 

3	
  +	
  5	
  =	
  8	
  

3 rubis, 5 émeraudes, et 
10 coussins. Combien y 

a-t-il de pierres 
précieuses? 

4	
  +	
  2	
  =	
  6	
  

4 fraises tagada, 2 
carambars et 8 poireaux. 

Combien y a-t-il de 
bonbons? 

7	
  +	
  4	
  =	
  

10 écureuils, 4 canards, 

et 7 pies. Combien y a-t-il 
d’oiseaux? 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

 

10	
  

6 + 4 = 

10	
  

7 + 3  = 

10	
  

2 + 8 = 

10	
  

1 + 9 =  

12	
  

3 + 9 = 

12	
  

4 + 8  = 

17	
  

8 + 9 = 

15	
  

8 + 7 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

12	
  

6 + 6 = 

14	
  

7 + 7  = 

10	
  

5 + 5 = 

4	
  

2 + 2 =  

6	
  

3 + 3 = 

8	
  

4 + 4  = 

18	
  

9 + 9 = 

16	
  

8 + 8 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

15	
  

9 + 6 = 

16	
  

9 + 7  = 

14	
  

9 + 5 = 

11	
  

9 + 2 =  

12	
  

9 + 3 = 

13	
  

9 + 4  = 

14	
  

8 + 6 =  

8 + 5 = 

13	
  



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

16	
  

10 + 6 = 

17	
  

10 + 7  = 

15	
  
10 + 5 = 

22	
  

20 + 2 =  

13	
  

10 + 3 = 

14	
  

10 + 4  = 

16	
  

10 + 6 =  

20 + 5 = 

25	
  



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

30 + 6 = 

35	
  

30 + 5  = 

11	
  

40 + 4  = 

36	
  

40 + 2 =  

33	
  

30 + 3 = 

34	
  

30 + 4  = 

11	
  

40 + 5 = 

33	
  

35	
  

44	
  

48	
  

45	
  

42	
  

40 + 8 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

50 + 8 = 

35	
  

50 + 5  = 

11	
  

70 + 4  = 

58	
  

70 + 2 =  

33	
  

50 + 7 = 

54	
  

50 + 4  = 

11	
  

70 + 5 = 

57	
  

55	
  

74	
  

78	
  

75	
  

72	
  

70 + 8 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

80 + 2 = 

35	
  

80 + 1  = 

11	
  

90 + 4  = 

82	
  

90 + 2 =  

33	
  

80 + 7 = 

89	
  

80 + 9  = 

11	
  

90 + 5 = 

87	
  

81	
  

94	
  

98	
  

95	
  

92	
  

90 + 8 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

83 + 2 = 

35	
  

88 + 1  = 

11	
  

94 + 4  = 

85	
  

96 + 3 =  

33	
  

82 + 7 = 

88	
  

83 + 5  = 

11	
  

91 + 5 = 

89	
  

89	
  

98	
  

98	
  

96	
  

99	
  

96 + 2 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

63 + 4 = 

35	
  

61 + 6  = 

11	
  

54 + 4  = 

67	
  

56 + 3 =  

33	
  

62 + 7 = 

69	
  

63 + 6  = 

11	
  

51 + 5 = 

69	
  

67	
  

58	
  

58	
  

56	
  

59	
  

56 + 2 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

41 + 4 = 

35	
  

45 + 3  = 

11	
  

34 + 4  = 

45	
  

36 + 3 =  

33	
  

42 + 6 = 

49	
  

43 + 6  = 

11	
  

33 + 3 = 

48	
  

48	
  

38	
  

39	
  

36	
  

39	
  

34+ 5 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

36	
  

11 + 4 = 

35	
  

15 + 4  = 

11	
  

24 + 4  = 

15	
  

22 + 6 =  

33	
  

12 + 6 = 

19	
  

13 + 3  = 

11	
  

23 + 6 = 

18	
  

19	
  

28	
  

28	
  

29	
  

28	
  

23+ 5 = 



	
  

	
  

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition 

L’addition L’addition 

L’addition 

	
  

36	
  

73 + 4 = 

35	
  

75 + 4  = 

11	
  

74 + 4  = 

77	
  

72 + 6 =  

33	
  

74 + 3 = 

76	
  

73 + 3  = 

11	
  

73 + 6 = 

78	
  

79	
  

78	
  

78	
  

79	
  

78	
  

73+ 5 = 


